












ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та 

адміністрування» для освітнього рівня «бакалавр» спеціальності  

281 «Публічне управління та адміністрування» ЗУНУ 

 

Важливим завданням в умовах вибору українським народом 

європейського вектору розвитку є зміна структури та змісту громадянського 

суспільства, що передбачає трансформацію взаємодії громадян та держави, 

реформування системи публічної служби та вдосконалення її кадрового 

забезпечення, адаптованої не тільки до вітчизняних реалій, а й до європейських 

тенденцій. 

Представлена освітньо-професійна програма «Публічне управління та 

адміністрування» для освітнього рівня «бакалавр» спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» гармонічно поєднує в собі, як складові, що 

дозволяють отримати здатність розв’язувати складні завдання та практичні 

проблеми публічного управління в цілому, так і елементи, які дозволяють 

студентам оволодіти спеціальними знаннями та навичками в діяльності 

державного службовця та посадової особи місцевого самоврядування, оскільки 

вони є з’єднуючою ланкою між органами влади та громадянами. 

Теоретичне та практичне значення освітньо-професійної програми, яка 

реалізовується кафедрою менеджменту, публічного управління та персоналу 

ЗУНУ, свідчіть про те, що вона пов’язана із пошуком оптимальної моделі 

підготовки сучасних управлінських кадрів, здатних ефективно вирішувати 

поставлені перед ними суспільством завдання. Це стало можливим в результаті 

спільної взаємодії академічної спільноти та можливими роботодавцями для 

фахівців спеціальності «Публічне управління та адміністрування».  

Пропонуємо в ОПП врахувати сучасні світові тенденції цифровізації 

публічного управління. Останнє є особливо актуальним в умовах тотального 

переходу в роботі органів центральної та місцевої влади на засади 

інформаційного суспільства. Також пропоную розгялнути можливість 



впровадження освітньої компоненти «Управління соціально-економічним 

розвитком в умовах європейської інтеграції». 

В цілому структура освітньо-професійної програми «Публічне управління 

та адміністрування» збалансована, а це дає підстави стверджувати, що 

виконання навчального плану програми дозволяє набути фахові компетентності 

для здійснення інноваційної, практичної, організаційно-освітньої діяльності 

фахівцями спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». 
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